TEMA «TEOPEMA ITHU®AI'OPA»




TEMA: TEOPEMA
IHHUDPAT'OPA

IIudparop Camocckuu

(ok. 580 — ok. 500 g0 H. 3.) —
JIpEBHErpeueCKuid (GHI10cod, peIUruO3HbIN 1
MOJTUTUYECKUH JIesITe]Ib, OCHOBATEIIb
nugaropensma, MaremMaruk. [Iudaropy
PUNUCHIBACTCA U3YUYEHHUE CBOMCTB 1EJIBIX
YUCE U MPOHOPIHUM, JOKA3ATEIbCTBO
teopemsl [Tudaropa u ap. Xots 3Ta Teopema
U CBsI3bIBaeTCs ¢ uMeHeM I ludaropa, ona
ObLIa U3BECTHA 3aJ10J1T0 J10 Hero. B
BaBUJIOHCKHX TEKCTaX OHA BCTPEUAECTCS 3a
1200 net no Iludaropa. Ilo-Buaumomy, o
IIEPBBIM HAIIET €€ 10KA3aTeIbCTRO.
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[[. TEOPEMA 1IUPAT'OPA
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B npsAMOyroJibHOM TpPeyrojibHUKe KBajJpar
rMIIOTEHY3bl PABEH CYMMe KBA/IPATOB KATETOB



N3-3a yepTexen, conpoBoxaatoLwmx teopemy lNudparopa, yvalumecs
Ha3blBanu ee Tak Xe “BETPSIHON MENbHULIEN”, COCTaBNSANN CTUXMU
Bpoae “lNudaropoBsbl WTaHbI HA BCE CTOPOHbLI PaBHbI”, pyucoBanu
KapukaTypbl.

YyeHun4ecknu wapx XIxX
Beka



J1aHO: IPAMOYTOJIbHBIN TPEYTOJILHUK
a, B — KareThl, C — TUIIOTEHY3a
2 2 2
— C
Jloka3ars: ¢ a +6
JlokazareabCTBO:

S = (a T b)z - IUIOIIaAb KBaJapara

S =5 +48S, /\
(a+b)2:cz+4-%ab \ |
a’ +2ab+b* =2ab+c’ /a

Cl2+b2 = 02 - TEOpEMa JOKa3aHa.




C MOMOIIBIO TEOPEMBI
MUBPATOPA MOJKHO PEIIATH JIBA
BUJIA 3AJIAY:

1. HanTn rmnoTeHy3y NpsiMOYronibHOro TpeyrosfibHUKa,
ecrin N3BeCTHbI KaTeThbl.

c=\/a2+62

2. HailTu kareT, eCJid U3BECTHA TMIIOTEHY3a U APYIoil KaTeT.

2 2 2 2
CZZ\/C’ — 6 6:\/C —d




